

Hajdúböszörmény Város Önkormányzata

Hajdú-Bihar megye



Hajdúböszörmény város jó adottságokkal rendelkező település, országos viszonylatban is kiváló minőségű termőfölddel rendelkezik. Ma is jelentős a mezőgazdasága, meglehetősen kihasználatlan zöldség- és gyümölcsstermesztési potenciálja, állattenyésztése esélyt ad a magasabb színvonalú tájgazdálkodásra. Hajdúböszörmény állandó lakossága 31 773 fő. Évszázados múltja van a mezőgazdasági kultúrának. Jelentős a munkanélküliség a városban.



Kiss Attila, polgármester

Közfoglalkoztatási programjainkban több mint 1600 fő közfoglalkoztatott vesz részt. Programok és tevékenységek: Téli betonelem-gyártás, szociális gondoskodás és településőri szolgálat, mezőgazdasági növénytermesztés, illegális hulladéklerakó helyek felszámolása, belvízelvezetés, közúthálózat javítása, bio- és megújuló energiafelhasználás, mezőgazdasági utak rendbetétele, kulturális, biztonságos adatkezelés és ellenőrzött iratmegsemmisítés, téli közfoglalkoztatás.

A programokban történő közfoglalkoztatás és annak értéktérítő munkái a városunk lakosságát szolgálja, csökkentve a munkanélküliséget, javítva ezzel a helyi foglal-

koztatást is. A segélyezést egyre inkább felváltotta a közfoglalkoztatás. A közfoglalkoztatás révén növekedett az egyén belső önbi-zalma, társadalmi felelősségtudata. A társadalmi elvárásnak megfelelően javíthatta komfortérzetüket is.

2013. augusztus 16-18. között Hajdúsági Expo-t szerveztünk, 2013. szeptember 14.-én a Városi Piac ünnepélyes átadására került sor, míg 2013. november 6-án startmunka értéktérítő tevékenységek bemutatása történt meg egy Nyílt Nap keretében. A Városi TV-ben és egyéb médiák révén sajtótájékoztató, fotóalbum készítés történt a lakosság felé a városban lévő startmunka tevékenységekről.

Továbbra is szeretnénk a jól működő programokat tovább vinni, a termesztett zöldségeket feldolgozni és kiegészíteni az állattenyésztéssel és az üvegházi egygyári virágtermesztéssel. Szociális szövetkezet működtetését is tervezzük.



Benkő-Szász Arnold, munkaszervező

Mezőgazdasági utak rendbetétele program.

Az utak menti gallyazásnál és karbantartásánál veszek részt. Nem tudtam elhelyezkedni, a közfoglalkoztatás jó lehetőség a munkahelyteremtésre. Jobb a munka, mint a segély. Van értelme a közfoglalkoztatásnak, látványos az elvégzett munka és hasznos is termelünk vele. A levágott gallyakat tovább aprítékoljuk és fűtésre használjuk. A közfoglalkoztatottak be tudnak illeszkedni a munkába, jövőt illetően is dolgozni akarnak.

